



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **Завершено расследование уголовного дела о незаконной организации и проведении азартных игр**



Нефтеюганским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре завершено расследование уголовного дела в отношении 37 – летнего жителя города Сургут. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр).

Следствием установлено, что в период с января по август 2019 года обвиняемый разместил 8 игровых автоматов в 8 нежилых помещениях, расположенных в городах Нефтеюганск и Пыть-Ях, после чего используя информационно-телекоммуникационную сеть «Интернет» организовал и проводил азартные игры, вне игровой зоны.

От осуществления незаконной деятельности обвиняемый получил доход более 111 тыс. рублей, которые в ходе предварительного следствия изъяты, как и игровые автоматы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база и по результатам расследования уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

21 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1457017>